

День десятый 13.06.2023

Представление в театре



Десятый день в школьном лагере начался как обычно с минутки безопасности, которая проводилась в рамках Единого дня безопасности несовершеннолетних. Интерактивное занятие «Как могут стать опасными домашние вещи» с ребятами провёл сказочный персонаж «Домовёнок Кузя». Ну а затем ребята попали в «Страну чудес», где попробовали себя в роли сказочных героев, поиграли в комический футбол, подвижные игры. В завершении дня отряды представили свои небольшие театральные постановки.

